
Perlemønsteret er 5x mørk blå, 
3x rødbrun, 1x sølv, 1x liten 
hvit, 1x medium hvit, 1 x liten 
hvit, 1x sølv, 3x rødbrun og 5x 
mørk blå. Deretter gir du kron-
bladet ønsket form og låser 
formen ved å snurre ståltråden 
i den ene enden. Klipp av over-
flødig ståltråd på den korteste 
biten og bruk tangen for å feste 
den skikkelig. 

Alt du egentlig trenger i strandbagen 
på en treig sommerdag.

Gjenta denne prosessen til du har alle 
bladene. Deretter gjør du det igjen for å lage 
den lille blomsten. Perlemønsteret er 3x mørk 
blå, 2x rødbrun, 1x sølv, 1x liten hvit, 1 x sølv, 
2x rødbrun og 3x blå. Fest en perle av medi-
um størrelse i midten av den lille blomsten 
før du fester de sammen med ståltråd. 

Klipp opp 120cm smykketråd. Bruk en stor 
perle på begynnelsen og slutten for tyngde, 
og fest blomsten med ståltrå på rundt 10 cm 
før du fortsetter. Og husk å ha det gøy!
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Lag ditt eget

Selve blomsten bygges av et 
gjentakende perlemønster og 
ståltråd som gir kronbladene 
form. Perlemønsteret kan du 
velge helt selv, og kronbladenes 
form kan bøyes til etter eget 
ønske.
 
Start med den store blomsten. 
Klipp av 50 cm ståltråd, og fyll 
den med perler til du har øn-
sket størrelse på kronbladet. 
Her brukes avlange perler i 
mørk blå, rødbrune rocaille-
sperler, rocaillesperler i sølv 
og klassiske hvite perler i ulike 
størrelser. 
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jack, & some trades
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Dette hobbyrosjektet 
passer like godt på piknik-
teppet som hjemme ved 
kjøkkenbordet etter en 
lang dag i solsteiken. Ved 
å tilpasse fargene kan du 
gå for en realistisk vari-
ant à la din favorittblomst, 
eller matche smykket til 
sommer kjolen, bikinien 
eller festivalantrekket. 


